

烟台通报全市重点水利工作进展,对重点工作再调度、再部署

239座小型水库汛前全部蓄水验收

本报5月13日讯(记者 张菁 通讯员 徐晓静) 5月13日,记者从烟台市水利局获悉,5月12日,烟台市召开全市重点水利工作推进会议,对防洪隐患“六个清零”中涉及到的“河湖清违整治、小型水库除险加固、大中型水闸除险加固”以及水库安全度汛、全域治水、环保督查等重点工作进行再调度、再部署,要求咬紧目标不放松,攻坚克难,冲刺推进重点水利工作。会议通报了全市重点水利工作进展情况。

河湖清违整治攻坚工作事

关民生、事关安全。会议上指出,要确保5月15日前所有问题彻底整改完成并通过省里认定。同时,针对日常河长制湖长制工作,要切实做到“五个强化”:强化河长履职。各级河长要做到守水有责、守水尽责,既要加强定期巡河,更要注重发现问题、解决难题,提高履职实效。强化部门联动。河长办、河长制工作成员单位,河长联系部门、河道警长要强化主体责任,切实履职尽责,按照分工共同做好河长制湖长制工作。强化公众参与,发挥好河管员、民

间河长、义务河长、巡河志愿者等群体作用。强化督导考核。把河湖清违整治纳入全市经济社会发展综合考核负面清单,加大河长制湖长制在考核指标中的权重,对各级河管员人员、经费及工作落实情况进行全面考核。

加快推进小型水库除险加固工程建设。会上要求全市239座小型水库5月15日前必须全面完成除险加固主体工程建设,汛前全部完成蓄水验收。各县市区调动一切可以调动的资源,进一步采取有力措施,倒排

工期,强力推进,确保按期完成工程建设任务。同时,抓紧组织力量压茬推进蓄水验收工作,完工一座,验收一座,确保汛前全部完成蓄水验收。

确保水库安全度汛工作万无一失。组织力量,对辖区内防汛安全隐患开展全面细致的排查,认真处理到位。加快修订完善水库汛期控制运用计划和防御洪水方案,汛前按规定程序报批。汛前,大中型水库要突出严控汛限水位和科学及时调度两个重点,绝不允许水库长时间超汛限水位运行;小型水库

要突出工程巡查检查和及时预警预报,加快开展“一库一方案”演练,做到全覆盖、汛前全面完成。

对于已开工的莱阳市胡城拦河闸和陶格庄拦河闸,采取有效措施,倒排工期,确保汛前完成主体工程;其他18座未开工的大中型水闸,加快初步设计编制等前期工作,并同步开展环境影响评价,用地手续、资金承诺等支持性文件办理,确保6月底前完成立项审批,9月底前全部开工建设,明年汛前完成主体工程。

旅游旺季将至,蓬莱阁景区温暖举动获游客纷纷点赞

旅游旺季将至,蓬莱阁景区工作人员始终保持良好的精神状态,秉承“个性化、亲情化、标准化”服务理念,从服务细节出发,通过一幕幕温暖的举动,不仅拉近了与游客之间的距离,而且有效提升了游客的满意度,获得了无数游客点赞。

5月2日,一位手拖拉杆箱、身背旅行包的白发老人匆匆来到景区振扬门,用不太流利的汉语向景区工作人员王建霞、刘丽华打听烟台大学在哪?经过一番沟通,原来这位来自日本的老人独自一人从济南坐车来到蓬莱,但他要找的朋友却在烟台大学,老人焦急得不知道怎么办才好。王建霞、刘丽华两人赶忙将老人安排在游客中心休息并按老人的要求联系去烟台的出租车。由于正值“五一”旅游高峰期,出租车无法停靠振扬门,她们主动帮老人拿好行李箱并安全地把他送上车,和司机交代好具体目的地。临走时,老人激动地朝她们竖起了大拇指并弯腰致谢。

服务无国界,沟通零距离。蓬莱阁景区工作人员的微笑和行动就是最好的语言,游客的满意是对景区服务的最高认可。

同样是5月2日这一天,蓬莱阁保卫科副科长高国恩的一个温暖举动让一位重庆游客感动不已。当天,这位游客在蓬莱阁后长廊不小心将自己的拐杖掉落悬崖,他万分焦急,寸步难行。这时,高国恩从监控中看到了这一幕,立即赶到现场安抚游客,并主动提出帮助游客寻找拐杖。悬崖十分陡峭危险,可看到游客焦急万分的表情,高国恩顾不上那么多,将危险抛掷身后只身下悬崖,最终将拐杖交到了游客手中。游客的家人赶到,激动地握着高国恩的手说:“要不是您,我们真的不知道该怎么回去,真是太感谢了。”高国恩只是笑着说了一声:“这是我们应该做的,祝您旅途愉快”。

悬崖是冰冷的,可蓬莱阁景区员工对游客的心是火热的、真挚的,他们的服务让游客感觉到像亲人一



样的贴心。

5月3日上午,蓬莱阁景区游人如织。景区员工黄梅在巡岗过程中,发现在主阁西厢窗台上有一部白色手机被游客遗落,她马上呼唤周围游客,但始终无人认领。于是她联系景区值班室广播失物招领,同时告知其他同事一起帮助寻找失主。经过大家的共同努力,终于找到了来自北京的失主王女士母女。当黄梅亲手把手机交还给她们,母女俩激动地说:“手机里有很重要的客户信息和十分珍贵的照片,如果丢了就麻烦了,真没想到还能找回

来,这个景区真是带给我太多感动了。”

服务游客无小事。蓬莱阁景区工作人员以诚相待,小小的举动温暖着无数游客的心。让游客念念不忘的除了蓬莱阁的秀美风景,还有工作人员无微不至的服务。

服务游客无止境。蓬莱阁景区将继续把增强服务意识、提升服务技能,强化服务措施作为优质服务的突破口,把服务标准落实到每一个工作环节,用实际行动赢得游客口碑。

(记者 秦雪丽 通讯员 韩波 刘丽华 张鹏)

福山区举行“阳光慈善 温暖母亲”精准扶贫行动

近日,烟台市福山区妇联、区慈善总会、区扶贫办联合召开“阳光慈善 温暖母亲”行动工作会议,并向全区88名困难母亲每人发放1000元救助金,营造起关爱困难母亲的良好氛围。

近年来,福山区妇联联合区慈善总会开展的“阳光慈善 温暖母亲”行动,已为全区375名困难母亲发放专项救助金37.5万元。2018年,福山区妇联争取省级专项经费4万元救助全区罹患妇科癌症的困难母亲;“六一”节前后为142名“春蕾女童”联系了“爱心父母”进行结对资助,共筹集发放爱心助学金7.7万元;联合区扶贫办共同举办“爱满重阳节 情暖老母亲”高龄困难妇女爱心医疗器械发放仪式,为全区138名建档立卡高龄困难母亲发放电子血压仪,投入资金30360元,为全区18-60周岁建档立卡贫困妇女购买女性安康保险251份,投入资金25100元。

今年以来,福山区为全区符合条件的贫困妇女投保女性安康保险266份,投入资金39900元,真正把党和政府的温暖以及社会各界的关爱送到了贫困母亲身边。

(通讯员 李世波)

中国体育彩票

大乐透好礼来了

“8+3” 中奖免单
“千元票不中奖” 也有奖
微信抽奖再送300万元

一、活动时间
大乐透第19054期(5月11日20:10开售)至第19067期(6月12日20:00止售),共14期。其中,微信抽奖营销活动于5月16日至5月25日,共计10天。

活动具体内容以公告为准,抽奖安排、领奖事宜等信息请登录山东体彩网查询

山东体彩官方微信

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188